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Referat fra bestyrelsesmøde 12. juni 2024  

 
Deltagere (og konstituering)  

- Formand Stefan Lildal-Schrøder 
- Kasserer Anni Køster 
- Bestyrelsesmedlem Jens Henrik Kock 
- Bestyrelsesmedlem Mogens Sommer 
- Bestyrelsesmedlem Jørgen Lindahl 
- Bestyrelsesmedlem Tommy Fuglsang Kristensen 
- 1. Suppleant Hans Sørensen 
- Suppleant Kim Severinsen 
- Formand for festudvalget Torben Lykke Hansen 

Afbud: 

- Næstformand Pernille Høxbro 
-  

Dagsorden  

(O)rientering, (D)røftelse, (B)eslutning (U)dvidet sagsfremstilling under dagsordenen 
(”Bilag”) indikerer at der er ekstra materiale til punktet 
 

1. Godkendelse af dagsorden (B) 
2. Orientering fra udvalg (O) 

a. Vedligeholdelse og driftsudvalget 
b. Ansættelsesudvalget 

3. Temadrøftelser (D/B) 
a. Status på udvalgsarbejdet 

4. Indkomne forslag fra bestyrelse eller udvalg 
a. Forslag til ændring af GUS tid (B)  

5. Kommunikation fra mødet (B) 
6. Punkter til næste møder (B) 
7. Eventuelt (D) 

 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden (B) 

 Dagsorden blev enstemmigt godkendt. 

Ad 2. Orientering fra udvalg 

Ad A – Vedligeholdelse og driftsudvalget  
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Supplerende til den skriftlige status fra udvalget, blev der orienteret om følgende: 
 

§ Der afholdes arbejdsdag den 16/6 og der er 23 tilmeldte 
§ Nye borde bænke blev leveret 12/6 og vil blive samlet på abejdsdagen. 
§ Morgen har haft kontakt til Nanostone for gennemgang jævnfør serviekontrakt. 

Gennemgangen er skubbet til efter brogenopbygningen er færdiggjort. 
§ Vi afventer fortsat fra Køge Kommune angående kloaksystemet 
§ Nye batterier og elektroder bestilt til hjertestarter og forventes monteret ultimo uge 24. 
§ Hans har sponseret en 8 meter stige til Valkyrien – mange tak Hans !  
§ Håndværkermappe med kontaktinfo er udarbejdet 

 
Der var en drøftelse af etablering af nødudgang i Sauna, hvilket ikke blev etableret da Valkyrien 
blev opført. Bestyrelsen bemyndigede drifts- og vedligeholdelsesudvalget til at kontakte arkitekt 
Strange for rådgivning om, hvorledes en løsning bedst kan etableres, herunder indhente tilbud på 
dette. 
 
Der er efter afholdelse af sidste gus konstateret meget vand på gulvet og en masse pletter på loft 
og sider i saunaen, som indikerer at der er blevet sprøjet væske/vand under gus’en, hvilket ikke er 
acceptabelt og i strid med gus-kodeks. Stefan kontakter gus-mestrene herom.    
 
Det blev besluttet at udendørs bruser skulle vaskes ned og males. 
 
Ad B- Ansættelsesudvalget 
Stefan orienterede om at stillingsopslaget som bademester i Valkyrien var blevet slået op, samt at 
SoMe udvalget var blevet bedt om at sikre at jobopslaget blev delt på Facebook.  
 
Ansættelsesudvalget tager stilling til de indkomne kandidater og Stefan og Mogens gennemfører 
samtalerne med relevante kandidater.  
 
Torben laver beskrivelse af hvad der rent administrativt skal til for at oprette en lønnet 
medarbejder i foreningen, således vi sikrer at alle formalia overholdes. 
 
Ansættelsesudvalget blev bedt om, at sikre der blev etableret en ordning i forhold til levering af 
toiletpapir og servietter, såfremt kontrakten med Vaskebjørnen opsiges, som følge af ansættelsen 
af bademester. 
 

 

Ad 3- Temadrøftelser 
  

Ad A – Status på udvalgsarbejdet 
 
Økonomi og regnskab: 
Det har ikke været muligt at finde et tidspunkt hvor hele udvalget kunne mødes, men Anni og 
Torben ville koordinere og få sat gang i udvalgsarbejdet og de tilhørende opgaver. 
 
Medlemsudvalget 
Jens oplyste, at der var stor diskrepans i data, mellem klubmodul og låsesystem. Torben og Jens 
har hentet data ind fra begge systemer og er i gang med at sikre ensartede data, hvilket er en tung 
manuel opgave. Vi har brug for at komme hen i en tilstand, hvor det på bagkant af oprydningen, 
ikke længere er nødvendigt at rydde op. Udvalget vil kigge ind i dette 
 
Udvalget havde arbejdet videre med mulighederne for at lave en kampagne hen over sommeren, 
hvor nye medlemmer kunne meldes ind og bruge faciliteterne i Valkyrien gratis henover 
sommeren, mod at de meldte sig ind og betalte for den kommende sæson. Desværre har det vist 



VALKYRIENS BESTYRELSE  
  

Side 3 af 4 

sig at den nuværende opsætning i Klubmodul m.v. gør dette meget tungt at administrere, hvorfor 
det ikke er muligt i denne sommer. Udvalget arbejder videre med idéen frem mod næste sommer 
og håber vi kan finde en smidigere understøttelse af medlemsadministration og kontingenter. 
 
 
I forhold til indmeldelser og afholdelse af intromøder ved sæsonstart, skal vi sikre at der er 
bemanding på plads til dette. Udvalget blev bedt om at lave et oplæg i forhold til dette og Hans 
tilbød i den forbindelse, at bistå ved afholdelse af intromøder, efter en gang eller to som ”føl”. 
 
Gæstepolitikken som drøftet på seneste styregruppemøde, blev kort berørt og Stefan sender 
beskrivelse til Hans, som sørger for at der laves et lamineret opslag herom. 
 
Affødt af ovenstående var der en kort drøftelse af eksisterende ”Kun adgang for medlemmer” 
skilt på døren til Valkyrien og der var enighed om at dette skulle erstattes med et mere æstetisk 
udformet skilt i samme visuelle udtryk, logo og skrifttype, som øvrig tekst på døren 
 
 
SoMe udvalget  
Jens orienterede om at Valkyriens nye, flotte hjemmeside, nu også var opdateret med links til 
facebook og instagram, samt at nyheder der publiceres på hjemmesiden automatisk også bliver 
delt på relevante lokale facebook grupper, hvilket gør at vi kommer bredere ud til potentielle 
medlemmer. 
 
Der var samtidig en opfordring til løbende at sende historier, billeder, nyheder til SoMe udvalget, 
så det blev et levende medie. 
  
Det blev endvidere drøftet at der med fordel også kunne være et link omkring sikkerhed på 
hjemmesiden, hvor man kunne orientere sig i forhold til alarmknap, førstehjælpskasse, 
hjertestarter m.v. 
 
Festudvalget: 
Torben orienterede om at der nu var bestilt telt, musik og pølsevogn til sommerfesten og at der 
ville blive sendt invitationer ud i ugen. 
 

 
Ad 4 – Indkomne forslag til bestyrelsen 

a. Forslag om ændret GUS tid (B) (U)  

Der var stillet forslag om ændret gus tid, der de facto var et forslag om udvidelse af 
eksisterende gus tider med 1 time ugentligt. 

Jørgen fandt det misvisende og vildledende, at bestyrelsen blev bedt om at tage stilling til 
en ændring af gus-tider, når der defacto var tale om en udvidelse. Samtidig savnede han 
en mere principiel drøftelse af hvor mange om der burde være en øvre grænse for antallet 
af gus-timer, herunder en oplevelse af, at gus tager længere tid end 1 time, på grund af 
udluftning får og efter, hvorfor han ikke kunne tilsn lutte sig forslaget  

Forslaget blev efter en afstemning vedtaget med 4 stemmer for, 1 imod og 2 blanke. Det 
blev samtidig indskærpet at gus tager en time inkl. udluftning, hvilket også fremgår af gus-
kodekset. 
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Afslutningsvis var der fortsat en anerkendelse af den store indsats der lægges af vores 
gusmestre og en erkendelse af, at gus er kommet for at blive. Der vil i det kommende 
bestyrelsesarbejde også være en fortsat drøftelse af hvor meget gus skal fylde.  

Ad 5. Punkter til næste møder (B) 
Næste møde er 22/8 

 
Ad 6. Kommunikation fra mødet (B) 

Referat udarbejdet og lægges på hjemmeside og der sendes invitation ud til sommerfest.  
 
Ad 7. Eventuelt 

Der var en drøftelse af hvorvidt adgang til Valkyrien fulgte åbningstiderne for sauna og det er kun 
saunaen der lukker ned kl. 22:00, hvorimod der ikke er indført adgangsbegrænsning på 
yderdørene. Man kan fortsat tage en aftendukkert, men det er vigtigt at rengøringen kan rengøre 
lokalerne efter kl. 22:00 
 
Der var afslutningsvis en kort drøftelse af middag med festudvalget. 

 


